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5 років тому, 31-го серпня 2012 року, Директивою Міністра оборони України на фондах
військової частини А1491 був заснований 184-й Навчальний центр Національної академії
сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного. Сьогодні – це надзвичайно
потужний військовий навчальний центр із сучасним матеріально-технічним
забезпеченням, справжня кузня військових кадрів, адже від початку неоголошеної війни
тут пройшли підготовку близько 60 тисяч військовослужбовців.

      

   На урочистих заходах з нагоди 5-ї річниці були присутні: перший заступник начальника
Національної академії сухопутних військ полковник Олексій Шевченко, голова
Яворівської райдержадміністрації Орест Хлян, голова Яворівської районної ради
Володимир Сичак, військовий єпископ Михаїл (Колтун) (УГКЦ), військові капелани 184-го
Навчального центру, заступник голови Верховної Ради України 7-го скликання, депутат
Львівської обласної ради, учасник АТО Руслан Кошулинський, члени Яворівської
районної організації спілки ветеранів Афганістану, «Союзу Українок» та інших
волонтерських та громадських організацій.

  

   Знаменною подією стало відкриттям пам’ятного знаку полеглим військовослужбовцям
184-го Навчального центру Роману Мамасуєву та Дмитру Шматку, яких Указом
Президента України було нагороджено орденом «За мужність» третього ступеня. Право
відкрити пам’ятний знак отримали родини полеглих героїв разом із начальником 184-го
Навчального центру. Опісля, військові капелани на чолі із військовим єпископом
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освятили пам’ятний знак і помолилися за загиблих.

  

   З нагоди свята від Української Православної Церкви Київського Патріархату на
урочистостях були присутні капелани Навчального центру – прот. Назарій Дадак, прот.
Ярослав Занько, свящ. Роман Сироїд та свящ. Святослав Юрків. Зі словами привітання
до присутніх звернувся старший священик на Яворівському полігоні від УПЦ КП прот
Назарій Дадак.

  

   Після освячення пам’ятного знаку відбулася церемонія нагородження особового складу
184-го Навчального центру. Військовослужбовцям, що брали участь в проведенні
антитерористичної операції вручили нагрудні знаки «Учасник АТО». Окрім цього, кращі
солдати, сержанти та офіцери отримали цінні подарунки за зразкову службу від
представників влади, громадських організацій, волонтерів та підприємств.

  

   Від імені голови Синодального управління військового духовенства митрополита Іоана
(Яременка) Благословенними грамотами з нагоди 5-ї річниці від створення було
нагороджено керівництво 184-го Навчального центру. Також капелани висловили
подяку за тісну співпрацю з Українською Православною Церквою Київського
Патріархату та сприяння розвитку капеланської служби в Україні.

  

    

  

   священик Святослав Юрків
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